



## В Козельском районе следователи поздравили ветерана Роганкова Андрея Игнатьевича с Днём Великой Победы



В Козельском районе  
следователи поздравили ветерана  
Роганкова Андрея Игнатьевича  
с Днём Великой Победы

Сотрудники Козельского межрайонного следственного отдела СУ СК Российской Федерации по Калужской области навестили ветерана Великой Отечественной войны, уроженца Ульяновского района Калужской области, Роганкова Андрея Игнатьевича.

В 1941 году Андрей Игнатьевич был мобилизован в ряды Красной Армии, где из учебного батальона попал на фронт. Боевое крещение принял у села Холмищи Ульяновского района, затем войсковую часть бронейщика отправили из Сухиничей на переформирование в Мичуринск, а оттуда под Сталинград.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Андрею Игнатъевичу довелось пережить немало. Главной страницей его военной жизни стала Сталинградская битва, ранение под Котельниково. Затем военная судьба забросила А.И. Роганкова в Донбасс, где он получил тяжелое ранение лица от осколочного снаряда.

Андрей Игнатъевича - гордость сельского поселения «Село Попелево» Козельского района, где в настоящее время он проживает со своими детьми и внуками.

Украшают грудь ветерана множество боевых и трудовых наград: медаль «За оборону Сталинграда», медаль Жукова, юбилейные медали.

Следователи поздравили ветерана с наступающим праздником 9 мая, пожелали крепкого здоровья, а также поблагодарили за Победу в Великой Отечественной войне, в приближении которой есть и его заслуга.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1566545>